

# 5月9日,相约“唱响北疆-内蒙古新星新作演唱会”!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)由内蒙古自治区文学艺术界联合会主办,内蒙古音乐家协会、内蒙古文学艺术创作中心承办的“唱响北疆-内蒙古新星

新作演唱会”第二场将于5月9日在内蒙古体育馆举办。

这场演唱会上,乌日娜、乌兰图雅、云飞、呼斯楞、傲日其愣、游牧人组合、格格、科尔沁夫、哈泊力夫、刘

洛君、诺尔曼等音乐人将分别演唱近年来深入生活、扎根人民,精心创作的艺术作品。本场演唱会将聚焦三大亮点,一是“新作迭出”,作品均为近5年来新创作并广为传唱的歌

曲;二是“新星荟萃”,除内蒙古知名音乐人,参演的歌手均为近年来活跃在全国舞台上的音乐新星;三是“经典重塑”,部分作品为内蒙古经典音乐作品重新改编。



## 立夏学民俗

5月5日,呼和浩特市老牛儿童探索博物馆的辅导员给小朋友讲解立夏节气相关知识和民俗。当日是二十四节气之一立夏,呼和浩特市老牛儿童探索博物馆举行立夏传统习俗主题的活动,通过立夏蛋、尝三鲜等让小朋友们学习二十四节气相关知识。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

“感谢你们,走丢的马找到了!”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)

“多亏有你们啊,帮我找回走丢的马,不然损失就大了!”5月1日12时30分,失主在呼和浩特市公安局南地公安分局航天派出所民警的带领下,找到走失马匹,激动万分。

当日11时,南地公安分局值班组民警巡逻至航天经济开发区航天西路时,发现两匹马正在街道上“撒欢”奔跑,现场并未发现马主人,过往行人车辆纷纷避让。见状,民警立刻开车向马奔跑方向跟了过去。几分钟后,两匹马进入果园小区旁边的小花园吃起青草来。民警上前尝试将它们牵住,可只要人一靠近,马撒腿就跑。考虑到如果马突然奔跑冲撞,很可能出现伤人的情况,民警决定一边在现场看守两匹马,疏散周边群众,一边将马匹信息及图片发送至村民事务群、村警工作群,动员组织义警、村干部等力量寻找主人。

“有消息了!”约40分钟后,村干部联系民警称,经多方打听得知马匹主人为村民张某,民警立即联系张某并说明情况。不一会,张某的儿子急匆匆赶来,看着自家马匹无恙也没有闯祸,对民警的帮助一再道谢。

原来,张某将马匹拴在马棚,没想到它们偷溜了出来。民警与张某儿子核实相关信息后,将马匹交还,并叮嘱对方,今后要加强看管,以防出现马匹失控误伤他人或毁坏财物的情况。

# 温女士:乐音美艺术教育印发传单羞辱我儿子!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华)“2023年3月,我在赛罕区乐音美艺术教育花6000元为儿子报名学习钢琴,共50学时。学习过程中,老师经常更换,有时甚至预约不上,导致课程进度一拖再拖,而且他们属于无证办学。我找到乐音美艺术教育负责人要求退费,负责人不仅不退费,还将我儿子的名字、照片打印在传单上在学校门口发放,羞辱、威胁我儿子……”日前,呼和浩特市的温女士向记者反映。

据温女士讲,今年4月初,她找到乐音美艺术教育负责人郭超,表示孩子不想继续学钢琴,希望对方能将剩余的十几学时学费退还。但郭超不同意,说退学可以,学费按规定不能退。随后,温女士向相关部门投诉,发现乐音美艺术教育属于无证办学。4月11日,郭超来到

温女士儿子所在小学校门口散发印有她儿子照片的传单,传单内容说某某(温女士儿子名字)家长单方面违约,威胁机构……请同学们评评理。同时,该机构人员还把传单贴在汽车车窗上向路人展示。

采访过程中,温女士给记者提供了她与郭超的部分聊天记录,聊天记录显示:4月10日23时,郭超在微信上说:“我明天和某某某的老师聊聊,你们教(叫)某某某小心点,当心被骂成疯子”;4月11日7时10分,郭超在微信上发了温女士孩子就读小学大门口的照片,说:“我开始发了啊,你同意过的”,并把传单一部分内容的照片发给温女士;4月11日15时55分,郭超在微信中说:“顺便告诉你,家长老师路人表示都支持我。我正式告诉你,今天上午只是警告,给你留余地了,我说到做到,你再骚扰影响

干扰我们,我一定不会放过某某某,下次就不是传单了!”

因为温女士的投诉,4月16日16时30分,赛罕区教育局、文旅局等相关部门在乐音美艺术教育大门贴出立即停止开展培训业务活动的通知,乐音美艺术教育撕掉了这则通知,仍在继续办学。

4月27日,记者来到赛罕区乐音美艺术教育,找到负责人郭超。据他介绍,按合同约定,温女士想退学费不可能,温女士的儿子在钢琴上刻字,破坏了贵重物品,都属于合同约定不退学费的内容。那么为什么要到温女士儿子小学门口

发传单?郭超说,他从来没有去发过传单,发传单的可能是他的朋友或学校(乐音美艺术教育)老师看不惯温女士的做法做的。

对于乐音美艺术教育无视赛罕区相关部门下发的通知,还在继续办学,郭超说,赛罕区相关部门贴的关于乐音美艺术教育立即停止开展培训业务活动的通知属于催办通知书,不具有法律效力。

“郭超从来没有和我提过孩子在钢琴上刻字的事。而钢琴上的字虽然是我儿子的名字,但字体和我儿子的不一样,谁知道是谁刻上去的?”温女士对记者说。